

# Dinamo Sportiv

Redacția și Administrația :  
A R A D, Palatul Teatrului Popular  
Telefon 16-92, 19-06, 14-84

## Leaderul a suferit o grea înfrângere în Capitală, și a pierdut astfel locul întâi

**CFR București - CFR Timișoara 4:0 (1:0)**

**Au marcat: Marian (2) și Comșa (2)**

**BUCUREȘTI.** Cea mai interesantă partidă a etapei s'a disputat ieri după amiază pe stadionul Giulești, în fața a peste 15.000 de spectatori. Jocul a fost foarte frumos și spectaculos, feroviarilor bucureșteni reușind să facă o partidă marc, marcând patru goaluri în poarta apărată de veteranul Pavlovici.

CFR Timișoara a opus o rezistență dărză, însă tehnica mult superioară a gazdelor și-a spus cuvântul. Intreaga echipă bucureșteană a mers minunat și publicul a aplaudat deseori la faze deschise.

**Formațiile și prima repriză: 1:0**

Cele două echipe au aliniat următoarele formații: CFR BUC.: Justin, Apolzan, Urechiatu, Mihăilescu, Mari, Tănăsescu, Lungu, Marian, Bartha, Filotti, Comșa. CFR TIM.: Pavlovici, Müller, Rodeanu, Cojoreanu, Ritter, Voronkovsky, Moniac, Reuter, Kovács, Avasilichioaia și Bădeanu.

În prima repriză, bucureștenii au fost superiori și această superioritate s'a caracterizat

prin goalul marcat de Marian în minutul 22 când în urma unei

pase primite de la Comșa trage năpraznic de la 11 metri rupând plasa lui Pavlovici 1:0.

...REIA COMȘA ȘI MARIAN STABILEȘTE SCORUL FINAL

După pauză în primul minut, Comșa — extrema stângă a echipei — dribblează pe Müller și pe Pavlovici și înscrie de la 5 metri în poarta goală 2:0.

Bucureștenii joacă foarte bine și Justin nu prea are ocazia să-și arate

calitățile. Liniile de atac a feroviarilor din Capitală se postează în careul timișorenilor și în marea majoritate a timpului jocul se desfășoară în acest careu.

Minutul 11 aduce un nou goal, înscris de Comșa care reia o minge trasă de Marian și respinsă de către Pavlovici 3:0. Ultimul punct este înscris de Marian, care trage din nou fulgerător de la 16 metri, fiind complet nemarcat 4:0.

În minutul 30 al jocului, Urechiatu este lovit și părăsește terenul.

S'AU EVIDENȚIAT

în marea luptă care a adus victoria categorică a bucureștenilor: Comșa, Marian, Mihăilescu și Apolzan, iar de la timișorenii Avasilichioaia, Ritter și Pavlovici care a salvat multe situații dificile.

D. Emil Kroner a arbitrat foarte bine.

## După victoria asupra Otelului ITA se află din nou în fruntea clasamentului diviziei A.

**ITA - Oțelul 1:0 (0:0)**

**REȘITA.** Desfășurată la Reșita pe stadionul local, în fața a 2500 de spectatori, sub arbitrajul d-lui Bogdan din Satu Mare, partida s'a jucat în condiții anormale. Astfel, Oțelul căutând a scăpa de retrogradare a imprimat un joc brutal, susținut de către publicul local. Din acest motiv, deslănțuirea publicului se revarsă asupra arbitrilor, aruncând cu pietre pe teren, în urma cărora un arbitru de tușe se alege cu capul spart, întrerupându-se jocul pentru 5 minute.

**Cum s'a jucat**

Echipele s'au prezentat pe teren în următoarele formații: ITA: Márky, Vass, Farnathy, Reinhardt, Páll, Pecsovsky, Kovács, Mercea, Bonyhádi, Stibinger, Dumitrescu. OTELUL: Konrád, Maiogan, Neagrău, Pop Vasile, Marcu, Micu, Lucaci, Cociuban, Zsízsik, Zöldházi și Stefan.

În prima repriză, ITA asaltează poarta Otelului dar Konrad apără

total. Singurul eveniment este cel remarcat mai sus, când unui arbitru de tușe publicul îi sparge capul.

## Libertatea - Dermata 0:0

**ORADEA.** În prezența a 4500 de spectatori, sub arbitrajul d-lui Cristea Marian, Libertatea n'a reușit să treacă peste Dermata, jucând aproape tot timpul în 10 oameni, în urma rănirii lui Papp.

Cele două echipe au jucat în următoarele formații: LIBERTATEA: Vécsey, Melan, Ion Vasile, Tirják, Zilahi, Serfözö, Lukács, Papp, Spielmann, Bodó, Turcus. DERMATA: Lipóczy, Pádurar, Darok, Fülöp, Kalló, Antal, Both, Ferenczi, Pápay, Szász, Tóth.

De la început, Libertatea atacă vehement însă din cauza apărării imediate a clujenilor și în special a lui Lipóczy care a apărat în formă de zile mari, nu reușește să deschidă scorul. În minutul 15 Papp, în ur-

ma unei ciocniri, se rănește și de atunci rămâne simplu figurant. În repriza secundă, Libertatea schimbă formația trecând pe Melan mijlocăș, pe Tirják fundaș iar pe Papp extremă stângă.

Se remarcă intervențiile spectaculoase ale lui Lipóczy și bomba trimisă de Bodó spre poarta Dermatei, care întâlnește bara.

De la Libertatea s'au remarcat: Melan, Zilahi, Turcus iar Spielmann din înaintare a fost cel mai bun. Dermata a avut în Lipóczy un în-

ger păzitor iar Darok un fundaș dur. S'au mai remarcat Kalló și Antal.

Arbitrajul d-lui Cristea Marian, a fost plin de greșeli.

(Continuare în pag. 5-a)

...urările pe țară ale filaturii bumbac sau terminat prin ardenilor. A fost desigur o obținută prin spirit de jertă partea muncitorilor și tehnici- dela filatura de bumbac care a fost răsplătit de bucurie de fiecare angajat al fabricii de fiecare muncitor din momentul în care Comisia de Redresare Economică a lăsat întreaga rezultată acest curs. ITA e prima în pro-

...in sport? ... nestabil. ITA are cea mai echipă de football din țară. Une echipe de box, ping pong, etc. La ITA, s'a reușit mobilizarea muncitorilor în activitatea însă călăuzită numai într-o football și foarte puțin spre domeniul sportive, care sunt pe al doilea plan.

...bine cunoscut faptul că pen-activa într-una din ramurile este necesar ca cel ce do-facă acest lucru, trebuie să înainte de toate un om sănătos, să aibă o anumită deprindere calități fizice. Toate activități se pot obține cu o sistematizare: antrenarea metodică prin atletism.

...ismul este acela care otește echilibrează și odihnește și asigură dezvoltarea armonioasă a corpului. Nu rare sunt cazurile când pe terenurile noastre vedem jucători cu fizicul în timp ce alții au aceeași în mișcări care încântă și aceasta pentru motivul că este întâi de toate un atlet primului unu care practică al respectiv fără nici o normă. Altele, va rezista tuturor încercărilor din timpul jocului, pe când alții nu va reuși cu toate eforturile depuse să dea randamentul

...sportul este un bun al întregului popor. De aceea, masele mari sunt antrenate în viața sportivă în felul acesta, oțelul și vor putea da un randament mare în câmpul muncii. Iar ramurile sportive vor avea un nesecat de elemente din rândurile se vor recruta cu ușurință reprezentanții demni și firești ai țării în competițiile interna-

...Tara Sovietelor, acest lucru e esențial. Ei sunt primii în muncă și sunt primii și în sport. Și s'a adevărată încântare a ochiurilor momentului aparaliei pe terenurile din Capitală a echipei sovietice de football Dinamo din Tbilisi: jucătorii erau „bine legați”, fiindcă toți au la bază educație atletică. Și toți, în câmpul sportiv, dau ca și pe terenul sportiv mai mare randament. Comisia conducătorilor sportivi de

## ARADUL în fruntea regionalelor din țară

**Comunicatul Comitetului Executiv O. S. P.**  
Comitetul Executiv O. S. P., la raportul tov. Tudor Vasile șeful serviciului de îndrumare și coordonare O. S. P. a apreciat la justa măsură munca regionalelor, a contribuției lor pentru difuzarea ideii de sport popular și obținerea unui succes categoric pe țărâșă organizatoric, prin comunicatul următor:  
Biroul Executiv OSP întrunit în ședința din 5 Aprilie 1948 aduce mulțumiri și felicitări tuturor regionalelor, pentru felul cum au organizat să organizeze conferințele lor cu rezultate pozitive pentru organizația Sportului Popular. În mod special, s'au evidențiat regionalele: Arad, Oradea, Cluj și Brașov.

# Ultimele pregătiri pentru cross-ul sindical dela 25 Aprilie 1948

Crossul dela 25 Aprilie 1948 inițiat și organizat de Confederația Generală a Muncii, în colaborare cu Organizația Sportului Popular ilustrează cum nu se poate mai concludent caracterul de masă al noului sport din Republica Populară Română. Pe tot cuprinsul țării, zeci de mii de tineri vor lua startul în această uriașă competiție, pentru a întâmpina cu entuziasm marea sărbătoare a muncitorimii de pretutindeni: 1 Mai.

Ziua internațională a muncii, va căpăta în acest an și la noi în țară, prin contribuția zecilor de mii de tineri muncitori, o deosebită amploare.

Preparativele sunt în toană. La toate Consiliile sindicale județene, se

lucrează cu febrilitate, pentru a se ajunge la realizarea celei mai frumoase performanțe, prin practicarea unui cât mai mare număr de sindicaliști.

## Stadiul lucrărilor la Arad

Orașul nostru, prin secția de Educație fizică și sport din Consiliul sindical județean, a reușit să termine aproape complet preparativele pentru această mare manifestatie sindicală și după aprecierile noastre, vom avea în acest cross aproape 5000 de sindicaliști cari vor lua parte în cele 8 probe.

Desigur, misiunea conducătorilor forurilor noastre sportive din Arad nu a fost ușoară, însă grație înțele-

gerii depline pe care a întâmpinat-o din partea comitetelor de fabrică din localitate și în special prin cu-nostințele lor avansate în domeniul sportului s-a reușit ca în acest grandios cross să ne prezentăm cu mari șanse de a ne clasa printre primele locuri pe țară.

## Echipa maghiară MAKÓ va juca la Arad în cadrul turneului pasca

În regia grupării muncitorești AMEFA, de Paști vom avea un frumos turneu la care va participa și gruparea maghiară MAKÓ. Turneul a fost aprobat de Comitetul Central al OSP-ului.

Pentru acest turneu, AMEFA ca grupare organizatoare este în tratative cu încă două formații cu răs-

## CONVOCARE

Serviciul tehnic din Regionala OSP Arad convoacă toți președinții și secretarii ligilor pentru o ședință foarte importantă mâine Marți 20 Aprilie la ora 19 la sediul regionalei. Prezența tuturor este absolut obligatorie orice lipsă fiind sancționată.

net în footballul românesc și în cazul că se va ajunge la un rezultat vom avea întâlniri în prima și doua zi de Paște.

În numărul viitor al ziarului nostru vom reveni cu noi amănunte asupra acestui turneu internațional când vom anunța și numele grupărilor ce vor lua parte la aceste jocuri.

## La scrimă — numeroși adepți iau parte la cursurile predate de maestrul Pellegrini

Cursurile de scrimă predate de maestrul Pellegrini au prins roade în rândurile sportivilor noștri, numeroși sportivi urmând cursurile predate zilnic în sala fostului restaurant Dacia.

Printre cei cari au fost inițiați în tainele acestei frumoase ramuri sportive, mai mult ca 30 de tineri muncitori ai fabricilor ITA, ASTRA și INDAGRARA urmează regulat antrenamentele metodice

ale maestrului Pellegrini și în curând printr-o frumoasă gală de demonstrație, acești tineri muncitori se vor produce cu cîteva eschibiti în fața publicului sportiv.

Cei ce doresc să ia lecții de scrimă se pot adresa zilnic la secția de Educație fizică și sport din Consiliul sindical județean, din fostul restaurant Dacia.

## HANDBALL

## O echipă românească a fost invitată la turneul internațional dela Budapesta

În urma conferinței sportive Balcanice dela Bled, în a doua jumătate a lunii Iunie se va desfășura la Budapesta un turneu internațional de handball, la care, pe lângă orașele: Zagreb, Varșovia și Budapesta, mai mult cașigur, țara noastră își va trimite un reprezentant și după toate probabilitățile... Odorheiu, oraș care are astăzi gruparea cea mai reabilă la handball.

După relatările confratelui Sportul Popular din București, care de altfel face și această propunere, prin gruparea din micul Odorheiu, vom fi bine reprezentați, cu multe șanse de a cuceri acest turneu.

## La Pronosport — muncitorul Cruceanu Sever dela ITA a câștigat 65.000 Lei

Concursul PRONOSPORT — concurs care dela etapă la etapă ia o amploare tot mai mare — a dat săptămâna trecută un nou câștigător în orașul nostru. Inspiratul câștigător este muncitorul Cruceanu Sever dela fabrica I.T.A.

Interesant este faptul că muncitorul Cruceanu nu a cucerit decât un singur buletin și cu 20 lei a câștigat frumoasa sumă de Lei 65.703.

În afară de buletinul câștigător al muncitorului Cruceanu Sever, în orașul nostru au mai fost cinci buletine câștigătoare cu câte 10 rezultate, numerile lor fiind: 28 898, 199.121, 202 252, 202.353 și 202 519.

Tot confratele Sportul Popular, în același număr, cu privire la dezvoltarea pe care handballul l-a luat în toată țara, evidențiază în mod special gruparea textilistă ITA care momentan este singura grupare oficială în localitate. Ne asociem cu satisfacție la anticipările confratelui nostru și am dori ca în proximitatea campionatului național, gruparea ITA să fie prezentă printre grupările participante și cu siguranță că odată intrată în horă se va da o extindere mare acestui sport în orașul nostru.

La începutul lunii August, echipa Budapestei va susține câteva întâlniri în România, primul match fiind la Medias în ziua de 8 August iar ultimul la București cu selecționata Capitalei.

N-ar fi rău dacă s-ar face intervențiile necesare ca la înapoiere în Ungaria, selecționata Budapestei să facă un joc și la Arad.

## Liceul Moise Nicoară a câștigat campionatele inter-școlare de volley ball

Sâmbătă s'a disputat în sala Liceului Moise Nicoară, campionatele inter-școlare de volley ball, la care au participat toate școlile secundare de băieți din localitate.

Victoria finală a revenit Liceului Moise Nicoară, care a dispus în finală de Liceul Romano-Catolic cu scorul de 15—12, 16—14. Astfel, Liceul Moise Nicoară

## Echipa de lupte VASAS S. C. întreprinde un turneu în țară și Vineri luptă la Arad

Vineri dimineața a sosit în țară echipa maghiară de lupte VASAS S. C. care întreprinde un turneu în țară. La Curtici, a fost întâmpinată de tov. Barbu Gh. secretarul Regionalei OSP Arad și de d. Klein președintele Ligei de lupte din Arad.

Oaspeții au plecat imediat spre Lugoj, unde au susținut Sâmbătă prima întâlnire, după care au plecat mai departe la Reșița și mâine susțin la Timișoara cea de a treia partidă.

La Arad, VASAS sosește Joi, iar Vineri după amiază, în sala Căminului de Muncă, întâlnește reprezentativa Aradului, concurs în care ma-

ghiarii vor alinia următorul lot:

Categoria aer A: Balogh, Cat. aer B: Istenes, cat. pană: Sárosi, cat. ușoară: Benicky, cat. semi-mijlocie, cat. mijlocie: Vágó, cat. mi-grea: Solyom, cat. semi-grea: Nagy, cat. grea: Jámbor.

În acest concurs internațional Aradul își va forma în cursul acestei săptămâni lotul selecționabil din care nu vor lipsi: Curela (ITA), Bătrân (Astra), Hotea (CFR) și Chauschek (ITA).

Amănunte asupra acestei gală vom da în cotidianul Patriotul în cursul acestei săptămâni.

## ARADUL va participa la turneul internațional de ping pong din Timișoara

În urma aprobării forurilor noastre sportive, turneul internațional de ping-pong proiectat de Regionala Timișoara, a fost aprobat de forurile noastre sportive.

La acest turneu — care se va desfășura între 15 și 17 Mai — a fost invitată și reprezentativa Aradului. În afară de Arad și Timișoara vor mai lua parte din țară următoarele orașe, cu următorii reprezentanți: București: Angelica Rozeanu, Lucky Slăvescu, Despina Mavrocordat, Livia Vasilescu, Nicu Naumescu, Vladone, Garabedian, Negreanu și Urschiș. Cluj: Sary Kolosvary, Paneth, Giurgiu, Krebs și Dia-

mandștein. Reșița: Becs, Avram Mesaroș, Siclovan și Davidescu. Oradea: Beretky și Spitz. Satu Mare: Grünfeld, Leker și Bodiu.

Din străinătate au fost invitate și și-au anunțat participarea următorii jucători și jucătoare: Sido, Koczian, Soós, Farkas Giz și Kiraly (Ungaria) Harangozó și Dolinar (Jugoslavia).

Cehoslovacia, mai mult cașigur, va fi reprezentată prin Tokar și Marinko, în acest concurs făcându-se intervențiile necesare.

După cum oară se poate observa, acest concurs este mai mult decât interesant și promite a ne confirma din nou valorile în lotul reprezentanților străinătății.

Și, pentru a ne prezenta cât mai bine la acest concurs internațional, jucătorii specificați mai sus se antrenează asiduu, pentru ca la data începerii acestui turneu, să se prezinte cât mai bine.

## CONVOCARE

Liga de tenis de masă convoacă pentru azi 19 Aprilie la orele 17.30 în localul Regionalei OSP, pe toți responsabilii acestei secții, în vederea organizării concursurilor intersindicale.

**MAREA ADUNARE NAȚIONALĂ A HOTĂRĂT:**

**Sprrijinirea și dezvoltarea sportului popular garantate prin Constituție**

**— Propunerile deputatului de Arad Petre Mocuța —**

În cursul săptămânii trecute Marea Adunare Națională a început lucrările și votarea pe articole a Constituției. Cu această ocazie s'au introdus două amendamente de o importanță covârșitoare pentru sportul românesc, amendamente votate în unanimitate de Marea Adunare Națională.

Tov. PETRE MOCUȚA, deputat de Arad, membru în C. C. U. T. M., a propus ca la articolul 20 din Constituție să se completeze textul inițial prin adăugarea cuvintelor: „TERENURI DE SPORT”, noul

continut al articolului 20 fiind astfel: „Cetățenii au dreptul la odihnă. Dreptul la odihnă este asigurat prin reglementarea orelor de muncă, prin concedii plătite în conformitate cu legea, prin organizarea caselor de odihnă, cluburi, parcuri, TERENURI DE SPORT și asezăminte special amenajate”.

Tov. COST. MATEESCU, deputat de Prahova, membru al C.C.P.M.R. a propus să se adauge la articolul 25 cuvintele: „PRIN INCURAJA-

REA ȘI SPRIJINIREA EDUCAȚIEI FIZICE”, începutul articolului 25 fiind următorul: „STATUL poartă grija de sănătatea publică prin înființarea și dezvoltarea de servicii sanitare și PRIN INCURAJAREA ȘI SPRIJINIREA EDUCAȚIEI FIZICE.

Iată deci că datorită grijei ce ne-o poartă așezii poporului în Marea Adunare Națională, sportul Românesc primește consfințirea prin Constituție a rolului deosebit de important în viața poporului.

**Programul etapei divizionare de Sâmbătă 24 și Duminică 25 Aprilie 1948**

In urma dispozițiilor FRFA, jocurile divizionare pentru această săptămână au fost fixate astfel:

*Sâmbătă 24 Aprilie*

C.F.R. București—I.T.A.  
Ciocanul—C.F.R. Cluj

*Duminică 25 Aprilie 1948*

AS Armata—Jiul  
Unirea MAI—Libertatea  
CFR Timișoara—CSM Medias  
Dermata—Rata  
FC. Ploesti—Otelul  
Distributia—Universitatea

**DIVIZIA NAȚIONALĂ B.**  
*25 Aprilie 1948*

Indagrara—Ripensia  
Politehnica—CFR T. Severin  
CSM Lugojean—Electrica  
Minerul—MICA  
CAMT—AMEFA  
Locomotiva—CFR Arad  
Metalsport—Gloria  
IMS Hunedoara liberă.

**Citiți și răspândiți**  
**Patriotul Sportiv**

**Unde și cu cine mai au de jucat echipele divizionare**

Programul campionatelor divizionare se apropie de sfârșit. Prima etapă mai are trei etape și se va cunoaște campionul din acest grup.

La divizia B. seria III-a aceeași diferență se vede că echipele mai susținute între trei și cinci etape.

Iată deci cum arată acest scurt program al locului de disputare al echipurilor:

**Divizia Națională A:**  
CFR Timișoara: cu Medias (T), CFR Cluj (C) și Jiul (T).  
CFR București: cu Universitatea (M), ITA (B), FC Ploesti (P).  
ITA: cu Juventus (A), CFR Buc. (M), Medias (A).  
Universitatea: cu CFR Buc. (C), Medias (M), CFR Cluj (C), Distribuția (B).  
Libertatea: cu Unirea MAI (B), Ciocanul (O), Ciocanul (B).  
Jiul: cu AS Armata (B), Ciocanul (P), CFR Tim. (T).  
Distributia: cu ITA (A), FC Ploesti (B), RATA (Tg. M.), Universitatea (B).  
Dermata: cu RATA (C), Unirea MAI (P), Otelul (C).  
CSM Medias: cu CFR Tim. (T), Universitatea (M), ITA (A).  
Ciocanul: cu CFR Cluj (B), Jiul (B), Libertatea (B).  
RATA: cu Dermata (C), Otelul (B), Distribuția (Tg. M.).

FC Ploesti: cu Distribuția (B), Otelul (R), CFR București (P).  
AS Armata: cu Jiul (B), Libertatea (O), Unirea MAI (B).  
CFR Cluj: cu Ciocanul (B), CFR Tim. (C), Universitatea (C).  
Otelul: cu FC Ploesti (P), RATA (R), Dermata (C).  
Unirea MAI: cu Libertatea, Dermata și Armata la Buc.  
**Divizia Națională B. seria III-a:**  
Politehnica: cu CFR T. Sev. (T), CAMT: cu AMEFA (T), CFR Arad (A), Gloria (T).  
Electrica: cu CSM Lugojean (L), CFR T. Sev. (T. S.), CFR Arad (T).  
Mica: cu Minerul (L), Indagrara (B), CSM Lugojean (L).  
CFR T. Sev.: cu Politehnica (T), IMS Hunedoara (H), Electrica (T. Sev.).  
AMEFA: cu CAMT (T), Minerul (A), Indagrara (A), Ripensia (T).  
Minerul: cu Mica (L), AMEFA (A), CFR Arad (L).  
Locomotiva: cu CFR Arad (R), Gloria (A), Metalsport (R), Hunedoara (H).  
Ripensia: cu Indagrara (A), CSM Lugojean (T), AMEFA (T).  
Indagrara: cu Ripensia (A), Mica (B), AMEFA (A).  
CFR Arad: cu Locomotiva (R), CAMT (A), Minerul (L), Electrica (Timișoara).  
CSM Lugojean: cu Electrica (L), Mica (L), Ripensia (T).

IMS Hunedoara: cu CFR T. Sev. (H), Politehnica (T), Locomotiva (Hunedoara).  
Gloria: cu Metalsport (F), Locomotiva (A), CAMT (T).  
Metalsport: cu Gloria (F), Politehnica (F), Locomotiva (R).

**Câteva amănunte asupra curselor cicliste Varșovia - Praga și Praga - Varșovia**

Din timp am anunțat cititorii noștri asupra curselor cicliste internaționale organizate de ziarul RUDE PRAVO (organul central al Partidului Comunist cehoslovac) și GLOS LUDU (organ central al Partidului Muncitoresc (Comunist) din Polonia) care au startul simultan din Praga și din Varșovia în ziua de 1 Mai. Data startului vorbește de la sine, astfel încât nu mai este cazul să insistăm asupra sa.

Și prin sprijinul acordat de ziarul SCÂNTEIA (organ central al Partidului Muncitoresc Român) Republica Populară Română este reprezentată la aceste curse prin două echipe redutabile, cari la ora actuală se antrenează asiduă sub directa supraveghere a internaționalului Nicolae Ion Tapu. Pentru aceste două mari curse cicliste ziarul SCÂNTEIA a organizat câteva probe pe circuite destul de mari și notăm pe cel din Valea Prahovei care dă posibilitate selecționatilor noștri să se antreneze mai intens în vederea participării la aceste frumoase competiții internaționale.

trenul spre Radom unde vor întâlni plutonul de cicliști cari merg spre Varșovia și împreună cu ei vor intra în capitala Poloniei, desigur fără a conta în clasamentul etapei respective.

**PREMIU**

Reprezentativa națională care va câștiga cursa Varșovia-Praga va primi din partea dlui Clement Gootvald Prim Ministru și președinte al Partidului Comunist cehoslovac o cupă comemorativă, iar câștigătorii celeilalte curse Praga-Varșovia va primi un splendid trofeu din partea dlui Vladislav Gomułka vice-președintele guvernului polon și Secretar General al Partidului Muncitoresc (Comunist) din Polonia. Deasemeni numeroase cupe, plachete și diplome vor răsplăti pe toți concurenții, acestea fiind donate de diferite autorități, institutii publice și organizații muncitorești din Cehoslovacia și Polonia.

Iată deci cum la data de 1. Mai reprezentanții acestor popoare cu un regim de democrație populară se vor întâlni să sărbătorească două mari evenimente ale vecinilor și prietenelor noastre Cehoslovacia și Polonia și suntem siguri că cei ce vor reprezenta tânăra noastră Republică Populară Română o vor face cu demnitate, căci alături de semnificatia pur sportivă a acestor curse cicliste se impune deosebitul substrat simbolic.

Reamintim cititorilor noștri că data plecării a fost întocmită pentru 1 Mai iar sosirea va avea loc la 5 Mai la Praga, zi care coincide cu marea sărbătoare a poporului cehoslovac: Revoluția Națională, iar la Varșovia sosirea a fost stabilită pentru 9 Mai, zi în care poporul polonez sărbătorește marea victorie asupra fascismului. Și pentru a se da o și mai mare amploare acestei curse internaționale, concurenții cari sosesc la Praga în ziua de 5 Mai vor pleca mai departe cu

**Fost stabilit lotul național de lupte**

În ultima sedință a Federației Române de Lupte a fost stabilit lotul național, aceasta în urma disputării campionatului care a avut loc la Arad la 3 și 4 Aprilie a. c.

Lista completă a noilor selecționabili este următoarea:

Categoria aer A: Târziu D. (Lugojean), Giosa Dumitru (Lugojean).  
Categoria aer B: Tózsér Jozsef (COOMUS Oradea), Szatmáry László (COOMUS).  
Categoria pană: Popescu Ion (Lugojean), Totzauer Carol (Dermata Cluj).

Categoria ușoară: Benkő Ottó (Lugojean), Cuc Dumitru (Reșita).  
Categoria semi-mijlocie: Bittermann Iosif (Reșita), Gáll Stefan (Dermata).  
Categoria mijlocie: Pantici Iuliu (COOMUS), Carela Iosif (ITA Arad).  
Categoria semi-grea: Fényy Ovidiu (CFR Timișoara), Bujor Lazăr (Lugojean).  
Categoria grea: Cocos Francisc (CFR Tim.), Schwirtzenberg Augustin (Reșita).

**TRĂIASCĂ CONSTITUȚIA POPORULUI MUNCITOR DELA SATE ȘI ORAȘE**

## Colțul districtului Arad

## Omologarea ultimelor rezultate — Severe sancțiuni dictate în ultima ședință jucătorilor recalitranti

Ultima ședință a districtului de football Arad a fost de lungă durată pe ordinea de zi fiind o mulțime de chestiuni ce urmasă să fie soluționate. Prezent ca de obicei în tregul comitet al districtului în frunte cu d. prof. Blaga Nestor ca președinte și Mironescu Constantin ca secretar. Districtul Arad a lichidat complet toate restanțele ce le avea. Deasemeni s'au luat o serie de măsuri importante pentru bunul mers al footballului nostru districtual cât și pentru conduita sportivă a jucătorilor. Astfel s'au luat în discuție numeroasele reclamațiuni depuse de arbitrii cari au condus partidele de Dumineca trecută și pe baza raportului lor cât și al delegaților federali dela matchurile cu pricina, s'au dictat severe pedepse cari merg chiar până la excluderea din viața sportivă cum este cazul jucătorului Bugaru Pavel dela Olimpia care pentru atitudine nesportivă, lovirea intenționată a adversarului și insulte grave aduse forurilor noastre sportive în frunte cu OSP-ul și-a primit pedeapsa cuvenită.

Majoritatea jocurilor de Duminecă au fost omologate cu rezultatele depe teren, excepție făcând partida dintre Olimpia și SGA care a fost întreruptă în min. 87 din cauza unui scandal și a invadării publicului pe teren rezultatul până în acel minut fiind 2:2.

## Sancțiuni

Ceeace însă trebuie de adăugat spre luarea la cunoștință de toți sportivii noștri sunt sancțiunile dictate de Districtul Arad, sancțiuni care au devenit neccsare pentru faptul că mai sunt elemente cari încă nu s'au acomodat noiei concepții sportive. Atragem însă serioasă atențiunea tuturor acelor cari caută să întunece calea desfășurării matchurilor de fooball, că districtul este ferm hotărât de a termina odată pentru totdeauna cu aceste elemente cari sunt o pată neagră pe obrazul grupărilor noastre locale și că nu va mai tolera nici o abatere, sancționând cu cea mai mare severitate orice încercare de a turbura desfășurarea jocului.

Astfel pentru atitudinea nesportivă — prima abatere — jucătorul Wiesenmayer Wilhelm din gruparea Unirea Sântana este pedepsit cu avertisment, iar grupara cu 1000 lei amendă pentru lipsă de pază pe teren.

Asupra incidentelor regretabile petrecute pe arena Olimpia, districtul a dictat următoarele pedepse:

Se pedepsește jucătorul Prokopetz Emil din gruparea SGA cu două luni suspendare pentru lovire reciprocă.

Jucătoru Bugaru Pavel din gruparea Olimpia pentru abateri grave dela disciplina sportivă, lovirea intenționată a jucătorilor și injurii grave aduse forurilor noastre sportive, SE EXCLUDE DEFINITIV din viața sportivă.

Deasemeni pentru lovirea arbitruului jucătorul Nagy Alexandru din gruparea Olimpia se pedepsește cu suspendarea pe doi ani.

Se dă un sever avertisment grupărei Olimpia pentru lipsa de pază pe teren și se avertizează că la pri-

## Clasamentul seriilor districtuale

ma abatere, terenul va fi suspendat. Jocul dintre OLIMPIA și SGA nu se omologhează urmând ca cele trei minute restante să fie disputate Sâmbătă, 24 Aprilie 1948, orele 18.30 pe terenul Astra cu acelaș arbitru, adică d. Pălincaș.

## Clasamentul celor două serii districtuale

În urma omologării rezultatelor de Dumineca trecută, clasamentul celor două serii districtuale se prezintă astfel (fără matchurile de ieri).

## Seria I-a:

Astra	19	14	3	2	52	18	31
Unirea A.	20	14	3	3	57	22	31
Patria	20	13	4	3	60	22	30
Virtutea	20	10	6	3	49	23	26
Olimpia	18	12	1	5	47	26	25
Tricolor	20	3	3	9	38	39	19
CA Rovine	20	8	3	9	36	46	19
Soimii P.	17	7	2	8	43	31	16
Sebisana	20	7	1	12	28	48	15
Unirea S.	18	5	3	10	22	42	13
Frontiera	17	4	3	10	23	41	14

SGA	18	4	3	11	16	46	11
Găiana	18	4	0	14	24	67	8
Soimii L.	13	1	0	12	7	39	2

Acest clasament este întocmit fără rezultatul matchului Olimpia—SGA care se rejoacă la 24 Aprilie 1948.

## Seria II-a:

Vulturul	13	10	2	1	51	13	22
Transilvania	12	8	3	1	50	6	19
Banatul	12	9	1	2	35	16	19
Reg. 6 Vol.	12	6	4	2	44	10	16
Teba	12	4	2	7	40	18	10
Fulgerul	11	5	2	4	27	23	12
Vointa	12	1	0	11	5	54	2
Electrica	12	1	0	11	7	73	2
Progresul	8	1	0	7	5	51	2

## - și cel a juniorilor:

ITA	8	7	1	0	35	8	15
Gloria	7	3	3	1	16	9	9
AMEFA	7	3	1	3	10	10	7
CFR	7	2	2	3	12	18	6
Sparta	6	2	1	3	15	19	5
Indagrara	7	2	0	5	7	19	4
Fulgerul	6	1	0	5	6	18	2

## PROGRAMUL CONCURSULUI PRONOSPORT No. 11 etapa 25 Aprilie 1948

1. Dermata—RATA.
  2. FC Ploesti—Otelul.
  3. ITA—Distribulia.
  4. Universitatea—CFR Bucuresti.
  5. CFR Tim.—CSM Medias.
  6. AS Armata—Jiul.
  7. Dinamo B.—Libertatea.
  8. MTK—Ferencváros.
  9. Sparta—Slavia.
  10. Sportul—CFR Tg. Mures (basket-ball).
  11. CFR Târgoviste—Astra Moreni.
  12. ARLUS—Concordia.
- A. Dinamo A.—CFR Cluj.

- B. Politehnica Tim.—CFR T. Severin.
- C. Indagrara—Ripensia.
- D. Stăruinta—CFR Satu Mare.

Matchurile ITA—Distribulia (4) și Universitatea—CFR Buc (5) sunt amânate conform deciziei FRFA și înlocuite cu cele de rezervă A și B sau B și C, în cazul când și jocul Dinamo A—CFR Cluj se va disputa Sâmbătă.

Buletinele PRONOSPORT Nr. 11 se pot depune începând chiar de azi la agențiile OSP din Str. Frimu 4, (fostă Brătianu) și AGITOT Bul. Republicei 95.

## Importante declarații făcute de tov. deputat EMILIAN ANGHELIU președintele F. R. F. A.

## Cum vor fi alcătuite viitoarele competiții naționale

Din declarațiile făcute presei de tov. deputat Emilian Anghelciu președintele FRFA se poate vedea clar activitatea pe care forul nostru suprem a dus-o în privința bunului mers al footballului românesc fapt pentru care astăzi ne putem considera la un nivel destul de ridicat în privința soccerului nostru.

Cu privire la noua formulă a viitoareii divizii a luat următoarea hotărâre:

Divizia Națională A va cuprinde 14 echipe (în loc de 16).

Divizia Națională B 2 serii a câte 14 echipe (în loc de 4 serii a 16).

Divizia Națională C 4 serii a câte 12 echipe pe regiuni geografice.

Asupra echipelor cari vor compune divizia A, nu mai este cazul să insistăm, întrucât stim prea bine că ultimele două cad automat în divizia B, iar ultimele patru (în

afara celor două din oficiu) joacă matchuri de baraj cu primele clasate din fiecare serie a diviziei B.

Pentru divizia B, chestiunea este însă mai complicată și cele două serii vor fi astfel alcătuite. Primele șase grupări din fiecare serie B vor intra din oficiu (inclusiv cele care pierd la baraj) plus cele două echipe retrogradate din divizia A, căror li se vor adăoga două echipe clasate cel mai bine în divizia B din toate patru serii.

Restul echipelor cari rămân, plus cele cari vor fi recomandate de forurile locale districtuale vor alcătui divizia Națională C în patru serii a câte 12 echipe.

În afara de acestea, din declarațiile tov. deputat Emilian Anghelciu reținem câteva mult prea importante și căror cu entuziasm le fa-

## Sport școlar

## Cine sunt noii campioni arădani la șah și ping-pong

În cursul săptămânii trecute au avut loc matchurile de trial în vederea desemnării campionilor școlari la șah și ping-pong.

La aceste concursuri au luat parte majoritatea liceelor de băieți din Arad, concursurile marcând un succes pentru sportul școlar. Mult chiar finalele au fost disputate și cu colegi din alte județene aparținând tot Regionalei V-a Arad.

La șah victoria finală a revenit lui RUJA VASILE dela Liceul Industrial Aurel Vlaicu asupra lui Gruia Romulus din Alba Iulia.

La ping-pong PIROS DIONISIE Liceul Romano Catolic și-a însușit titlul de campion al Aradului învingând pe Suteu Dan din Alba Iulia cu 3:1, rezultatele fiind: 21:15, 15:21, 21:6, 21:11.

În urma desemnării campionilor arădani la șah și ping-pong, orașul Arad va fi reprezentat la Olimpiada inter-scolară dela București dela 25 Aprilie unde reprezentanții noștri: PIROS și RUJA vor face tot posibilul pentru o comportare cât mai onorabilă, mai ales că amândoi sunt dotati cu frumoase calități și este suficient, să anuntăm că Piros a fost campion național la juniori în anul 1947, pentru a ne putea edifica complet asupra șanselor ce le au la București.

Și acum înainte de a pleca în Capitală pentru Olimpiada inter-scolară, cei doi reprezentanți ai Aradului au făcut ultimele preparative, astfel că concursurile din Capitala Republicii Populare Române li găsesc pregătiți suficient pentru a putea ține piept tuturor adversarilor.

Din partea noastră precum și din partea tuturor sportivilor din Arad le dorim un rezultat cât mai frumos strigându-le din toată inimă: SUCCES.

cem loc în coloanele ziarului nostru:

Astfel s'a luat hotărârea fermă de a nu tolera nici cea mai mică încercare de intervenție, indiferent din partea oricui ar fi și astfel se va putea pune capăt unei obișnuite intolerabile care persista până mai deunăzi.

În acelaș timp s'a luat hotărârea de a se îmbunătăți antrenamentul selectionabililor din toate punctele de vedere. Sunt mari perspective pentru formarea nouilor cadre ale footballului, respectiv juniorii și s'a luat hotărârea fermă de a termina odată pentru totdeauna cu indisciplina sportivă pentru care conducătorii noștri sunt dispuși să facă orice sacrificiu, eliminând din mijlocul nostru pe oricine va încerca să turbure desfășurarea jocurilor.

**Box între feroviar**

**CFR Arad-CFR Oradea 15:5**

**In loc de ceferiadă — o gală amicală — Splendida comportare a pugiliștilor feroviar din Arad**

În cadrul ceferiădei de box urma să se dispute eri matchul dintre grupurile feroviare din Oradea și Arad. Din cauza neprezentării delegatului CFR Arad, gala de box s'a ținut totuși, însă un caracter amical. Și așa, prin comportarea pugiliștilor din ambele tabere, gala a cucerit un succes mare, atrăgând un număr frumos de spectatori. Victoria a revenit arădanilor cari au prezentat boxeurii în formă bună — cu mici excepții — și au meritat că dela gală la gală devin mai redevabili, având mulți șanși să se califice printre primele în campionatul feroviar de box. În mod special, merită a fi evi-

dentiate întâlnirile dintre Bellay (Arad) și Negreanu (Oradea) unde juriul a dictat un rezultat favorabil arădanului, desi un verdict de egalitate ar fi oglindit exact fizionomia celor trei reprize și matchul dintre Boros (Oradea) și Zabos (Arad) unde arădanul a ieșit învingător, obținând astfel a doua victorie asupra lui Boros, în aceleași condițiuni.

În rest, partide echilibrate și rezultate normale. Ar mai fi de semnalat victoria lui Opreș (Arad) asupra lui Nistor (Oradea) care desi desavantajat de statură, a reușit să-și pună în nenumărate rânduri adversarul în dificultate și în repriza doua să-l silească a abandona.

mult decât merită și dacă insita pu- tea termina și înainte de limită, 9:3.

**Categoria semi-grea:**

În ascendentă formă, Opreș (Arad) învinge prin k. o. tehnic în repriza II-a pe Nistor (Oradea) arătând că forma actuală îi permite să recolteze încă multe victorii, 11:3.

**Categoria grea:**

A doua victoria a orădanilor este înregistrată prin victoria categorică prin k. o. în repriza prima a lui Bona asupra lui Lazăr (Arad) care pe lângă că nu are nimic comun cu boxul, n'are nici măcar curajul să apară la timp pe ring, lăsând o întreagă sală de spectatori să aștepte pentru a și face o apariție de 2 minute 11-5.

După terminarea galei, între CFR Arad și CFR Oradea a urmat o frumoasă demonstrație în cinci reprize a 2 minute, între Grigora Jelesneac, maestrul de box al grupărei CFR Arad și fostul pugilist al fabricel ITA, CUCUIATU.

Asupra datei când se va disputa oficial gala de box dintre CFR Arad și CFR Oradea, va decide F. R. B. în proxima ședință

**Rezultatele tehnice ale acestor gale sunt:**

**Categoria muscă:**

Prima victorie a arădanilor o obține Goja care, cu câteva drepte pre- fortează pe Ghișă Ilie (Oradea) abandonându-l în prima repriza punându-l de două ori la podea

**Categoria cocos:**

Arădanii își măresc avantajul prin Vidac care net superior, învin- ge în repriza doua pe Szabó (Oradea) prin k. o. 4:0.

**Categoria pană:**

Disputa dintre Bellay (Arad) și Negreanu (Oradea) a fost una din- cele mai plăcute și Bellay, fără să fi cu nimic superior orădanului este declarat învingător la puncte. Negreanu posedă multă tehnică dar are punch, 6:0.

**Categoria ușoară:**

În singurul match nul dictat de ju- riu este acela dintre Moldoveanu (Arad) și Toth (Oradea). Rezulta- tul nu este tocmai just, întrucât desi un ușor avantaj în prima repriză, Moldoveanu este contrat puternic în re- priza de a doua și ultima, astfel că Toth își acumulase un avantaj su- perior de puncte care să-i aducă vic- toria. Juriul a văzut însă altfel de- ce și a dat o decizie de egalitate. Performanța lui Moldoveanu este bună și merită a fi urmărit, 7:1.

**Categoria semi-mijlocie:**

În cel mai frumos match al zilei Zabos este declarat câștigător la puncte asupra lui Boros (Oradea) după trei reprize disputate, în care amândoi pugiliștii au arătat lucruri frumoase, 9:1.

**Categoria mijlocie:**

Disputa dintre Konrad (Oradea) și Mărușteriu (Arad) n'are nici un istoric, întrucât orădeanul a fost cu mult superior iar Mărușteriu nu a trăit decât printr-o apărare deslăn- tuită. Victoria lui Konrad este mai

**Politehnica dispune ușor de Gloria**

**POLITEHNICA—GLORIA 2:0 (1:0)**

Politehnica din Timișoara, în decurs de numai câteva săptămâni, a jucat pentru a treia oară pe arena Gloria, de astădată în compania Gloriei, echipa codașă din Seria III-a a diviziei B.

Politehnica a câștigat ușor în fa- ta unei Glorii slabe.

Cele două echipe au jucat în ur- mătoarele formații: POLY: Fran- ciscovici, Corbus, Păcurar, Mazăre, Popescu, Balica, Andreescu, Iovan,

A. Rădulescu, Morza și Dec. GLO- RIA: Boșneac, Pintea, Costea, Pă- sculescu, Ilin, Boaru, Igna, Don, Bu- diu, Popa Mircea, Tulucan.

Desi Poly atacă continuu, rezultat nu se poate obține până în minutul 33 când, dintr-o învălmășeală, Mor- za marchează în poarta goală 1:0. Timișoreni joacă numai la pas și nu se prea străduiesc în afară de Andrei Rădulescu căruia însă nu-i reușeste nimic.

După pauză, același tablou. Poli- tehnica atacă și Gloria se apără cu disperare.

Al doilea și ultimul goal al parti- dei este înscris din penalty de către Andrei Rădulescu. Ilin atinge balo- nul cu mâna în careu și arbitrul acordă prea sever 11 metri.

S'au evidențiat: Mazăre, Iovan și Andreescu dela Poly și Popa Mircea și Păsculescu dela Gloria.

A arbitrat d. Goruianu (Reșița) cu mici scăpări.

**MICA—CAMT 3:2 (1:2)**

(Prin telefon dela coresponden- tul nostru Irimescu.) În cadrul întâlnirii de eri dintre MICA și CAMT disputată în Brad, local- ități au realizat o mare victorie învingând cu 3:2 (1:2) formația timișoreană CAMT. Desi conduși în prima repriză

cu 2:1, brădenii intră decși să câștige în cea de a doua și reu- șesc aceasta în urma unui joc frumos, încheat și tehnic.

Autorii celor cinci goaluri sunt Elleș (2), Rac, Lippay și Bozsoky. Arbitrajul dlui Măcean, foarte bun

**IMS Hunedoara—CSM Lugojean 4:0 (1:0)**

HUNEDOARA. O nouă victorie care să îmbogățească situația Hu- nedoarei, învinsul de rândul ace- stui fiind CSM Lugojean care a ce- dat cu 4:0 (1:0) goalurile localni- ților fiind marcate de Voinescu

(2), Borbîr și Cucușeși.

Prin această victorie, Hune- doara a săltat cu patru locuri și cu șanse mari de a termina în primul ploton până la sfârșitul campionatului.

**Ripensia—Minerul 0:0**

Disputat Sâmbătă la Timișoara, meciul dintre Ripensia și Minerul a terminat nedecis. Pe rând, ambele echipe aveau avantajul fără să-l poată fructifica, până la urmă rebuind să-și împartă frățeste

punctele.

Rezultatul de egalitate oglin- dește perfect fizionomia jocului și după relatările coresponden- tului nostru, jocul nul este real între aceste două echipe.

**Prima în producție, dar în sport...?**

(Urmare din pag. 1-a)

la ITA trebuie să se îndrepte în a- ceastă direcție. Miile de muncitori trebuie antrenali întâi spre atletism. El va permite, fiind o activitate de masse, educarea fizică a tineretului, va da muncitorului dragostea de a trăi și în consecință dragostea de muncă și ridicarea continuă a pro- ducției, precum și o continuă reîn- prospătare a cadrelor sportive.

Cu faza spre atletism, ITA va fi mereu prima în producție și va pu- tea spune atunci că e prima și în sport.

OLIVER OLTEANU

**ITA-Oțelul 1:0(0:0)**

(Urmare din pag. 1-a)

chează unicul punct al parti- dei 1:0.

În minutele următoare ITA cau- tă să mențină acest rezultat și prin apărarea care și-a făcut pe deplin datoria, reușeste.

Cei mai buni dela ITA: Márky, Vass și Farmathy căroră li se dato- reste în bună parte victoria dela Re- șita. Dela Oțelul s'a remarcat Kon- rad, Pop Vasile și Lucaci.

Arbitrajul d-lui Bogdan a fost in- fluentat de public și de jocul dur al gazdelor.

**Rezultatele divizionare B. din țară**

**Seria I-a:**

- Soimii CFR—Grivița CFR 2:1 (1:0).
- PCA Constanța—CFR Craiova 0:0
- FC Călărași—Tesăt. Rom. 2:0 (1:0).
- Socec Lafayette—Doljul 3:2 (2:1).
- BNR—Venus 4:1 (2:0).
- CFR Brașov—CFR Caracal 1:0 (0:0).
- CFR Buzău—Desrobirea 1:1 (0:1)

**Seria II-a:**

- Concordia—CFR Galați 5:0 (2:0).
- Metalchimic—ARLUS 2:2 (0:1).
- Tractor—Dinamo 3:2 (2:1).
- Astra Moreni—CFR Iași 3:1 (2:1)
- Text. Sf. Gheorghe—CFR Târgo- viste 1:1 (1:0).
- Danubiana—Franco Română 3:1 (1:1).

**Seria IV-a:**

- Surianul—Tisa 4:2 (2:0).
- CFR Simeria—CFR Târgu Mureș 2:1 (2:0).
- Solvay—Phönix 5:2 (2:0).
- CFR Satu Mare—Industria Sâr- mei 4:1 (3:0).
- CFR Turda—Stăruința 5:0 (3:0).
- Sticla—CFR Oradea 0:0.

**INDAGRARA a realizat sur- priza etapei**

**învingând la Timișoara pe Electrica cu 1:0 (0:0)**

Una din surprizele etape divi- zionare de eri a înregistrat-o Indagrara care a reușit cea mai frumoasă performanță, învingând pe teren propriu formația timi- șoreană Electrica.

Unicul goal matchului a fost

marcat de Galuț în min. 44 dintr'o passă primită dela Broșowsky.

Disputa a fost destul de plăcută și Indagrara dacă ar fi insistat, ar fi putut realiza o victorie la scor.

# AMEFA a pășit cu dreptul în fuziunea cu Astra

## AMEFA—LOCOMOTIVA 2:1 (2:1)

Intr-un joc dinamic, în care ambele echipe au avut momente de dominare, datorită eficacității atacului, AMEFA în complexă revenire de formă câștigă într-o manieră care nu lasă loc la nici o discuție.

### Desfășurarea jocului

Sub arbitrajul d-lui Lucaci din Timișoara, echipele apar pe teren în următoarele formații: AMEFA: Katranici, Pataki, Szabó, Popa, Pozsgai, Tipei, Fazekas, Acs, Florea, Sándor Bătrân.

LOCOMOTIVA: Schvager, Marian, Simionescu, Popa, Șiclovan,

Florin, Bordac, Davidescu, Colnia II, Vida, Almer II.

Locomotiva începe jocul și chiar în minutul 1 arbitrul acordă cu prea mare ușurință o lovitură de pedeapsă dela 11 m. În urma unui hands care nu ar fi influențat cu nimic acțiunea Locomotivei.

Pedeapsa este executată de Almer II, care transformă imparabil 1:0.

Din acest moment, AMEFA deslănțue atacuri peste atacuri care nu pot fi fructificate decât în minutul 11 când

în urma unei „luminări” a lui Simionescu, Florea interceptează balonul și trimite imparabil în poarta lui Schvager 1:1.

Este rândul Locomotivei să atace dar fundașii AMEFA-ei ajutați cu mult succes de Pozsgai, anihilează acțiunile reșitenilor. AMEFA revine puternic și

în urma unei combinații frumoase între Bătrân, Florea și Acs, ultimul dela 16 metri marchează cel mai frumos goal al partidei 2:1.

În partea doua a jocului dominația AMEFA-ei este evidentă dar din cauza ghinionului nu poate modifica scorul. Și astfel primul joc al AMEFA-ei în urma fuzionării cu Astra se arată a fi de bun augur.

Sau evidențiat: Pozsgai și Florea dela AMEFA și Simionescu și Schvager dela Locomotiva. Arbitrajul d-lui Lucaci, mediocr.

## Rezultatele matchurilor districtuale de eri

În cursul etapei districtuale de eri, s'au disputat toate jocurile programate, soldate cu următoarele rezultate:

ASTRA—S.G.A. 2:2 (1:1)

Joc de factură slabă și rezultat real. Au marcat Brândușe, pentru Astra și Vagasi pentru SGA

PATRIA—SEBIȘANA 2:1 (1:0)

Deși a jucat în deplasare, PATRIA a reușit să cucerească o victorie meritată asupra Sebișanei pe care a învins-o cu 2:1 (1:0) prin goalurile marcate de dr. Olosz și Zelenak pentru Patria și Juki pentru Sebișana. Arbitru Barbu II, bun.

TRICOLOR—GĂIANA 1:0 (1:0)

Prin goalul marcat de Doseclă Tricolor a dispus de Găiana și a luat două puncte prețioase în clasament. Arbitru Crișan Gh.

Pâncota (Șoimii)—Unirea Sf. Ana 3:0 (3:0). Au marcat Ghebeleanu (2) și Hegyi. Arb. Reinhard Reg. 6 Vtari—Voința 16.0 (9:0)

Transilvania—Fulgerul 1:0 (1:0)

Unirea A.—CA Rovine 1:1 (1:0)

TEBA—Electrică 2:0 (0:0)

Banatul—Vulturul 2:1 (0:1)

Arbitru, Cornel Săbău.

## RATA-F.C. Ploești 2:1 (1:0)

La Tg. Mureș, formația locală RATA a obținut a doua victorie în această săptămână, de rândul acesta asupra formației ploestene FC. Ploești, scorul fiind 2:1 (1:0).

Cele trei goaluri ale matchului au fost realizate de Inceze I,

Söllösy și Uzum.

Cu această victorie, RATA a realizat 26 de puncte cu cari speră să iasă definitiv din zona periculoasă a barajului și deci să rămână și la anul în prima divizie a țării.

## CSM Mediaș-CIOCANUL 0:0

Un rezultat frumos a realizat Ciocanul în etapa de eri la matchul disputat la Mediaș împotriva formației locale CSM Mediaș.

Cu toate insistențele celor două înaintări, niciuna dintre e-

chipe nu a putut marca goalul victorios, mulțumindu-se cu un rezultat de egalitate care le-a adus câte un punct prețios în clasament.

## CFR Cluj-AS Armata 2:1 (1:0)

Singurul match divizionar disputat la Cluj a fost acela dintre CFR Cluj și AS. Armata.

Matchul, deși a revenit localnicilor, nu a corespuns așteptărilor, întrucât durițările s'au ținut lanț doi dintre jucători fiind astfel eliminați de pe teren. Aceștia sunt: Zeană (Armata) și

Candrea (CFR Cluj). Cele două goaluri ale feroviarilor au fost marcate de Candrea în min. 28 și Mureșean în min. 38 al reprizei a doua. Iar pentru militari unicul lor punct a fost înscris Balasz.

## JIUL-Unirea MAI 3:0 (1:0)

Jucând pe teren propriu, formația minerilor a dispus categoric de echipa oborenilor Unirea MAI, scorul final fiind 3:0 (1:0). Cele trei goaluri ale învingătorilor au fost marcate de Nicșa (2) și Paraschiva.

Jocul în general, a fost foarte frumos și învingătorii au mani-

festat o superioritate evidentă față de adversar.

Unirea MAI deși a cedat la diferență de scor, a arătat că posedă oarecare tactică de joc, dar în acest match i-a lipsit complet elanul, fapt pentru care au trebuit să părăsească terenul învins.

Juniorii Aradului învinși la Cluj cu 2:0 (1:0).

Jucând la Cluj cu selecționala locală, în cadrul Cupei Naționale a juniorilor selecționala Aradului a cedat cu 2:0 (1:0) după o dispută foarte frumoasă și aplaudată de spectatori. Au marcat pentru localnici Compi și Dobay din 11 m. Arbitru a fost internaționalul Sfera Lazăr. Deși au cedat, arădanii au prestat un joc destul de frumos și s'au evidențiat în mod special: Lole, Munteanu, Szücs și Bondar.

Matchul a fost contestat de Arad pe motiv că în selecționala clujeană au fost câțiva jucători cari au susținut întâlniri în echipele districtuale. F. R. F. A. va decide asupra rezultatului acestei partide

## Cupa Republicii Populare Române de foot-ball se dispută Joi

Contrar tuturor svonorilor, jocurile de Cupă se vor disputa Joi după programul anunțat de Lot la timp. A fost însă aprobat de organele noastre superioare ca unele dintre aceste partide să se dispute Miercuri și printre aceste partide se găsește și ITA cu Universitatea în matchul pe care-l dispută la Cluj.

## CFR Arad a arătat o decadentă de formă

### CFR Arad—METALOSPOT 3:1 (1:0)

Matchul divizionar B, disputat Sâmbătă după amiază pe arena Gloria, deși a adus victoria feroviarilor din Arad, jocul fost de echipa gazdă n'a satisfăcut pretențiile spectatorilor care au așteptat mai mult din partea CFR-ului.

Jocul prestat de gazde a fost slab și anemic și în afară de cele trei goaluri marcate, echipa, în ansamblu, n'a arătat nimic.

Cele două echipe au jucat în următoarele formații: CFR Arad: Hevesi, Ardelean, Docmanov, Mosko, Zelenak, Fried, Rațiu, Siboteanu, Perneky, Henegar și Palfi. METALOSPOT: Răducanu, Valuch, Iovan, Motoc, Lucaci, Afilon, Birău, Radu, Konrad, Cernea, Dochin.

Matchul a fost condus foarte bine de d. Freund (Timișoara).

Jocul este început de către CFR care are și primele atacuri din inițiativa lui Perneky. Primul și singurul punct al reprizei

este înscris de către centrul atacant Perneky care este pus în gaură de către Fried și trage imparabil 1:0.

După reluare, în minutul 8 spre marea surpriză a spectatorilor, Metalosport egalează prin punctul înscris cu capul de către Dochin 1:1. Cu toate că în restul timpului CFR joacă slab și fără suflet

reușește să mai înscrie două puncte prin Palfy în minutul 15 și Perneky în minutul 30 stabilind scorul final de 3:1.

Dela CFR s'au evidențiat: Perneky și Mosko iar dela Metalosport: Konrad, Motoc și Ivan.

## Cum arată un buletin câștigător PRONOSPORT No. 10

1. Libertatea—Dermata	x
2. JIUL—Unirea M.A.I.	1
3. CFR Cluj—AS Armata	1
4. CSM Mediaș—Ciocanul	x
5. CFR Buc.—CFR Tim.	1
7. RATA—FC Ploești	1
8. Austria—Elveția	1
9. Dinamo—Partizan	1
10. Șoimii—Grivița CFR	1
11. Solvay—Phönix	1
12. FC. Călărași—Tesăt. Rom.	1
A Textila Sf. Gh.—CFR Tg. V.	x

## CLASAMENTUL DIVIZIEI NAȚIONALE A:

ITA	27	19	6	2	113	28	44
CFR Tim.	27	20	3	4	79	35	43
CFR Buc.	27	20	2	5	85	31	42
Universit.	26	13	5	8	52	43	31
Distribuția	26	11	7	8	61	43	29
Libertatea	27	10	9	8	50	40	29
RATA	27	11	4	12	48	56	26
Jiul	27	9	7	11	42	59	25
CFR Cluj	27	7	10	10	38	48	24
CSM Mediaș	27	9	4	14	42	66	22
Dermata	27	6	10	11	35	41	22
Ciocanul	27	9	4	14	34	45	22
Ploesti	27	8	4	15	43	81	20
Armata	27	8	4	15	39	59	20
Unirea MAI	27	6	4	17	40	81	16
Otelul	27	6	3	18	39	85	15

## CLASAMENTUL DIVIZIEI NAȚIONALE B. SERIA III-a:

Politehnica	26	20	2	4	60	17	42
CAMT	26	14	6	6	50	39	34
CFR T. Sev.	26	15	2	9	48	22	32
Mica	26	13	4	9	41	29	30
Electrică	26	12	4	10	37	34	28
CFR Arad	25	12	3	10	45	41	27
Minerul	26	11	4	11	48	38	26
AMEFA	25	10	5	10	54	38	25
Ripensia	26	10	4	12	37	50	24
Hunedoara	27	12	0	15	47	53	24
Indagrara	26	10	3	13	38	40	23
Sparta	15	9	5	1	43	25	23
Locomotiva	26	8	6	12	45	42	22
CSM Lugojean	26	5	7	14	33	88	17
Metalosport	26	5	4	17	22	54	14
Gloria	26	5	3	18	26	65	13